



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΕΡΡΩΝ

Κερασούντος 3 - Τ.Κ. 621 23 ΣΕΡΡΕΣ

Τηλ. 2321 090855 / FAX.:2321 023900

www.eayserron.gr email:eayserron@yahoo.gr



Σέρρες, 08 Σεπτεμβρίου 2023
Αριθ.Πρωτ.: 67/2023

- Π Ρ Ο Σ:** **Α)** Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
Β) Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Ιωάννη ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ.
(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
Γ) Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Λάζαρο ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ.
(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
Δ) Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Τάξης κ. Μάνο ΛΟΓΟΘΕΤΗ.
(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

Κ Ο Ι Ν: ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ.

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η - Κ Α Τ Α Γ Γ Ε Λ Ι Α

ΘΕΜΑ: "Μεταναστευτικές ροές-Επαναλειτουργία Δομής Μεταναστών Σερρών στη θέση Κλειδί Σιντικής."

Ο ρόλος και η θέση του συνδικαλιστικού μας κινήματος είναι η διαφύλαξη και προστασία Νόμων και Προεδρικών Διαταγμάτων που κατακτήθηκαν έπειτα από επίπονους αγώνες για τη διαφύλαξη και προστασία συνθηκών που θα επιτρέπουν ομαλό και αξιοπρεπή υπηρεσιακό βίο των συναδέλφων μας, αποτρέποντας φαινόμενα υπερεργασίας. Ουκ ολίγες φορές οι διοικούντες εφαρμόζουν κατά το δοκούν την κείμενη νομοθεσία που αφορά την υπηρεσιακή λειτουργία της Ελληνικής Αστυνομίας καταστρατηγώντας πολλές φορές διατάξεις που διαφυλάττουν την ανάπαυση και τον οικογενειακό προγραμματισμό των συναδέλφων μας χωρίς να υφίσταται κανένας απολύτως λόγος. Για αυτές λοιπόν τις περιπτώσεις εμείς θα είμαστε εδώ να καταγγέλλουμε τέτοιες συμπεριφορές και όσοι ευελπιστούν ότι κάποια στιγμή ίσως κουραστούμε και βαρεθούμε να το πράττουμε, τους ενημερώνουμε απλά ότι ματαιοπονούν.

Περιφερειακή Ενότητα Σερρών. Η μεγαλύτερη σε έκταση στην κεντρική Μακεδονία με το οδικό δίκτυο ευθύνης του Τ.Τ. Σερρών, εθνικό και επαρχιακό, να αγγίζει περίπου τα 200 χιλιόμετρα. Δ.Α. Σερρών, αποτελεί τη μεγαλύτερη Διεύθυνση Αστυνομίας στην ΓΑ.Δ.Π.Κ.Μ. με 14 αυτοτελείς αστυνομικές υπηρεσίες εκ των οποίων οι 9 στην ύπαιθρο και επίσης η μόνη Διεύθυνση Αστυνομίας στη Βόρεια Ελλάδα που λειτουργεί αυτοτελές Γραφείο Ενδοοικογενειακής Βίας με τη στελέχωση του να γίνεται εσωτερικά από υπηρεσίες της Δ.Α. Σερρών. Επιπροσθέτως, είναι αυτή που δέχεται το μεγαλύτερο βάρος από την εισοδο-έξοδο τουριστών στη Χώρα μας από χώρες των Βαλκανίων και βορειότερα από το Τμήμα Διαβατηριακού Ελέγχου Προμαχώνα με μέση μηνιαία κίνηση τη θερινή

περίοδο από και προς Προμαχώνα 250.000 επιβατικά οχήματα, 11.000 λεωφορεία και 50.000 φορτηγά με τον αριθμό των μετακινούμενων πολιτών να ανέρχονται μηνιαίως στα δύο εκατομμύρια περίπου.

Μέσα σε όλα αυτά, πέρυσι και φέτος η Δ.Α. Σερρών και οι συνάδελφοι μας έχουν να αντιμετωπίσουν το βάρος των μεταναστευτικών ροών. Από το Μάρτιο έως τον Αύγουστο 2023, από το γραφείο αλλοδαπών της Υ.Α. Σερρών με την αρωγή συναδέλφων του Τ.Σ.Φ. Προμαχώνα καταγράφηκαν και χορηγήθηκαν υπηρεσιακά σημειώματα σε 4.000 μετανάστες υπηκόους Ιράκ που έφτασαν στη Δομή Μεταναστών της πόλης των Σερρών και σχηματίστηκαν 32 οικογραφίες με αντίστοιχες συλλήψεις λαθροδιακινητών και κατασχέσεις οχημάτων, **χωρίς να παρασχεθεί, ως όφειλε, η παραμικρή βοήθεια από τη Φυσική Ηγεσία στη Δ.Α. Σερρών**, ενώ καθημερινά και σε κάθε βάρδια υπήρχαν εποχούμενες περιπολίες συναδέλφων από όλες τις υπηρεσίες της Δ.Α. Σερρών περίξ της Δομής Μεταναστών Σερρών επιβαρύνοντας ακόμη παραπάνω τη λειτουργία όλων των υπηρεσιών. **Τουναντίον, αντί να ενισχυθεί η Δ.Α. Σερρών, με εντολές άνωθεν έστειλε αστυνομικές δυνάμεις για ρύθμιση τροχαίας στη Χαλκιδική και για να κόβει κλήσεις Σαββατόβραδα στη Λεωφόρο Τσιμισκή γιατί αυτό ήταν το “πρώτιστο και σοβαρό” μέλημα της Φυσικής Ηγεσίας....**

Φτάνοντας στο σήμερα, σε μια Διεύθυνση Αστυνομίας με 30 κενές οργανικές θέσεις όπου το αστυνομικό προσωπικό είναι ταλαιπωρημένο με το μεταναστευτικό, με ποδοσφαιρική ομάδα στη SUPER LEAGUE, με το μεγαλύτερο κατάστημα κράτησης Νιγρίτας 800 κρατουμένων και τις καθημερινές μεταγωγές, καλούμαστε τώρα να φυλάξουμε και τη Δομή Μεταναστών στο Κλειδί Σιντικής χωρητικότητας 1000 ατόμων η οποία επαναλειτουργεί. Ενώ εξ' αρχής είχαμε λάβει ενημέρωση ότι εφόσον πρόκειται για ανοικτή δομή δεν θα χρειαστεί αστυνομική δύναμη, προχθές με μια ξαφνική διαταγή οχτώ (8) συνάδελφοι από υπηρεσίες της Δ.Α. Σερρών μετακινούνται στη Δομή Κλειδί Σερρών για την επιτήρηση της.

Μάλλον και παρά τις επισημάνσεις της Ένωσης μας, οι διοικούντες δεν κατάλαβαν το αυτονόητο....**ΚΥΡΙΟΙ ΔΕΝ ΦΤΑΝΟΥΜΕ!!!!!!** Δεν φτάνουμε για όλα....Ούτε θα ανεχθούμε να μετακινούμαστε σαν τσουβάλια, γιατί αν και το γνώριζαν οι διοικούντες δεν έπραξαν το λογικό και αναμενόμενο, την ενίσχυση της Δ.Α. Σερρών μέσω αποσπάσεων από άλλες Διευθύνσεις Αστυνομίας για την κάλυψη των αναγκών φρούρησης-επιτήρησης της Δομής Κλειδιού Σιντικής.

Επειδή “ο κόμπος έφτασε στο χένι”, επειδή αυτοί που όφειλαν ήδη να ενεργήσουν, επειδή γνωρίζουν την πραγματική διάσταση του προβλήματος, δεν έχουν ενεργήσει την ενίσχυση της Δ.Α. Σερρών για την αντιμετώπιση και διαχείριση του μεταναστευτικού, επειδή η αποδύναμωση των υπηρεσιών δεν μπορεί άλλο να συνεχιστεί καθώς προκύπτει πρόβλημα λειτουργίας-ασφάλειας των αστυνομικών υπηρεσιών και αδυναμία χορήγησης ημερήσιων αναπαύσεων στο αστυνομικό προσωπικό και επειδή το δυσθεώρητο βάρος του

μεταναστευτικού, το οποίο αντιμετωπίζει μόνο η Δ.Α. Σερρών σε ολόκληρη τη Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Κεντρικής Μακεδονίας, δεν μπορούμε και δεν ανεχόμαστε να βαραινεί μόνο τους υπηρετούντες στις Σέρρες συναδέλφους μας, **ΚΑΛΕΙΣΤΕ ΑΜΕΣΑ να ενισχύσετε μέσω αποσπάσεων τη Δ.Α. Σερρών για την αντιμετώπιση του μεταναστευτικού και την επιτήρηση της Δομής Κλειδιού Σιντικής.**

Σε άλλη περίπτωση, διαμηνύουμε προς πάσα κατεύθυνση ότι με τη βοήθεια και την παρουσία της Π.Ο.ΑΣ.Υ. θα κλιμακώσουμε τις ενέργειες και αντιδράσεις μας με εκδήλωση διαμαρτυριών στην είσοδο της Δομής στο Κλειδί Σιντικής διεκδικώντας τα αυτονόητα. Εφόσον αποφασίστηκε η επαναλειτουργία της εν λόγω δομής, η Φυσική Ηγεσία όφειλε και οφείλει να μεριμνήσει, εφόσον επιθυμεί αστυνομική παρουσία, την ενίσχυση της Δ.Α. Σερρών με αστυνομικό προσωπικό μέσω αποσπάσεων.

Η λύση είναι γνωστή και εφικτή αρκεί να δοθεί, ειδάλλως θα μας βρείτε **ΑΠΕΝΑΝΤΙ!!**

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Αναστάσιος ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗΣ
6945905232



Η Γενική Γραμματέας


Ελπίδα ΖΑΓΟΡΑ
6956545530

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

- Βουλευτές Π.Ε. Σερρών.
- Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος Αντιστράτηγο κ. Σπυρίδωνα ΣΚΛΑΒΟ.
- Διευθυντή Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κεντρικής Μακεδονίας, Ταξίαρχο κ. Γεώργιο ΤΖΗΜΑ.
- Διευθυντή Αστυνομίας Σερρών, Αστυνομικό Διευθυντή κ. Ευάγγελο ΤΣΙΩΤΑ.